

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 138/2007 z dnia 14 lutego 2007 r. określającego ilości, na jakie mogą być przyjmowane wnioski o pozwolenia na przywóz złożone w styczniu 2007 r. w odniesieniu do niektórych produktów z mięsa drobiowego w ramach rozporządzenia (WE) nr 1431/94

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 43 z dnia 15 lutego 2007 r.)

Na str. 4, w załączniku, w tabeli, w kolumnie „Nr porządkowy”, ostatni rząd:

zamiast: „09.4421”,

powinno być: „09.4422”.

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 1997/2006 z dnia 19 grudnia 2006 r. zmieniającego rozporządzenie Rady (EWG) nr 2092/91 w sprawie produkcji ekologicznej produktów rolnych oraz znakowania produktów rolnych i środków spożywczych

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 379 z dnia 28 grudnia 2006 r.)

Publikacja tego rozporządzenia w powyższym numerze Dziennika Urzędowego zostaje unieważniona.

Publikacja tego samego dokumentu jako „rozporządzenie Rady (WE) nr 1991/2006 z dnia 21 grudnia 2006 r.” w *Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej* L 411 z dnia 30 grudnia 2006 r., str. 18, pozostaje ważna.

(Ze względów technicznych to drugie rozporządzenie zostało opublikowane ponownie w *Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej* L 27 z dnia 2 lutego 2007 r., str. 11).
